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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO cONSELHO
MUNICIPAL DA MULHER DO ANO DE 2026. Realizada em 20de
janeiro,das 14h00às 17h00no espaço Itap Cultural no Itapecerica

Shopping.A presidente Sra. Neudir Sudati, recebeu com boas-vindas a

todos. Assinaram a lista de presença a Secretária do Conselho Sra.

Elisabeth Aparecida; as Conselheiras, Sra. Alessandra Soares, Sra.

Claudia Regina, Sra. Eleni de Andrade, Sra. Ivete Peixe, Srta. Julia

Wiltemburg. Srta. Lara Pascom, Sra. Lana Wiltemburg. Sra. Patricia

Freitas, asvoluntárias Srta. Nicolly Braconi, Srta. Beatriz Ribeiro, Sra.

Águeda Borges, Sra. Valderez Ramos,Sra. Tania Maria, Sra. Simone
Jesus, Srta. Perola dos Santos, Sra. Naildes Santos, Sra Luciana

Barbosa, as Conselheiras tutelares: Sra. Silvana Gomes, Sra.

RaimundaAlves, Sra. Heliana Rocha, e representantes da Guardiã

Maria da Penha GCM Katae eGCM Carvalho. A presidente Neudir dá

inicio a reunião comunicando a todos sua saída da coordenação do
CREAS. Na sequência é feita a apresentação de todos os presentes ea

exibição do portfólio do Conselho da Mulher referente ao ano de 2025.

Em atenção a pauta do dia foi feita a leitura da ATA do mês de dezembro
de 2025, apósapontamentos serárealizadaàsalterações necessárias e

enviada para aprovação das conselheiras. Sra. Neudir informa que
precisa da colaboração de todos do Conselho para a construção do 3°
volume da cartilha do Conselho da Mulher, todas as ideias serão bem
vindas e deverão ser encaminhadas para Sra. ElisabethVicente em seu

whatsapp particular, e em momento oportuno, o Conselho se reunirá

paraa criação do esboço final do projeto. Houve o comunicado que a

partir desta reunião, fica estabelecido que a lista de presença será

disponibilizada na primeira hora a partir do início de cada reunião, após
esse período a lista serárecolhida e ficaráindisponívelpara assinaturas,

caracterizando como falta, asparticipantes que chegarem no decorrer

do encontro. Esta decisão é decorrente de assinaturas realizadas nos

instantes finais das reuniões, sem participação efetiva do contexto

apresentado. Sra. Neudir explica que uma comissão técnica será

formada para que possa ser feita as futuras alterações do regimento

interno do Conselho. Sra. Luciana, voluntária, explica brevemente como
se dáesse processo de alteração do regimento e posteriormente da lei.

A GCM Katae explana um pouco sobre o projeto GEPAD - Grupo de
Educaçãoe Prevenção às Drogas da Guarda Civil Metropolitana. Dando
sequência a pauta, Sra. Neudir discorresobre como será a continuidade

do Conselho da Mulher Vai ÁEscola, asconselheiras que iniciaramo
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projeto em 2025 compartilham como tem sido a experiència das

capacitações nas escolas e fica definido o nome das conselheiras e

voluntáriasque desejam integrar o projetoe formar as equipes que irão

se dividir para alcançar um maior número de escolas no ano de 2026.

Visto que jáexiste uma demanda de atualmente 20 escolas inscritas

esperando agendamento. As capacitações voltarão a ser aplicadas a

partir de fevereiro de 2026.Sra. Neudir discorre sobre o edital para

cadastro das entidades que trabalham com mulheres em situação de
vulnerabilidade e iolência doméstica, para este novo projeto será

necessário a criação de uma câmara técnica. E realizada a leitura do
esboso do edital proposto eos embasamentoslegais para a elaboração

do cadastro. Como próximo tópico da pauta, a presidente Neudir elabora

aorganização dos principais eventosa serem planejados pelo Conselho

em 2026. Fica acordado e aprovado em votação pelas conselheiras

tiulares com quórum de 10votantes a seguinte disposição: No mês de

março serátrabalhado o projeto Conselho da Mulher Vai A Escola e o

edital de convocação das instituições. No mês de agosto acontecerá o

3°fórum de enfrentamento àviolência contraa mulher, o projeto Agosto

Lilás e as demandas que estes exigirem.No período entre estes meses
citados acima serão elaborados asatualizações do regimento interno, o

3° volume da cartitha do Conselho ea criação das comissão de ética e a

continuidade das já existentes. As voluntárias representantes do

Conselho Tutelar Central deixam desde jåo convite para participaçãodo

Conselho da Mulher nas ações de conscientização do Maio Laranja em
conjunto com o Conselho Tutelar. Por fim, Sra. Neudir agradece a

presença e convida a todas para uma participação efetiva junto ao
Conselho no ano de 2026. Celebramos as aniversariantes do mês e
iniciamos coffee break. Sem mais, encerrOU-se

reunião.

Netdir Sudatti

Presideote do Conselho
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Reunião Ordinária- 20de Janeiro de2026
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Alessandra Soares

Agueda P Borges

Beatriz S. Ribeiro

Claudia Regina Pinto

Debora Teodoro de Morais

�laine Aparecida dos Santos

Eleni de Andrade Mendonça

Elisabeth Aparecida Vicente

feisagEia ue Suuzafuiu

Irene Monteiro da Silva

Ivete Peixe Aschermann

Julia Wiitemburg de Oliveira

Juliana Nunes Trigo

Katia Cristina Andrade

Keila Pereira

Lara MacedoPascom

Lana Quelli Wiltemburg

TneianaRarhnca do Naccimentn

Lana Wiltemburg

Mirian Freires Lima

Monica Graziela Paulino Rocha

Neudir Sudatti

|Nicolly Braconi Rossi

Paula Vanessa Araújo Raio

Paula Mangialardo da Luz

Paula Vanessa Araújo Raio

Patricia Freitas LIma

Palmira Martins da Silva

SandraTeixeira da Silva

ThaisBitencourt

Valderez Ramos
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